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В НЕНЦ пройшли змагання Екософт&INFOMATRIX-2024 - 

переможці отримали гранти на безкоштовне навчання в American 

University Kyiv 

Міністерство освіти і науки України спільно з 

Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді з 13 по 

15 березня 2024 року провели ХХІІІ Всеукраїнський чемпіонат з 

інформаційних технологій «Екософт–2024» та ХV національний етап 

Міжнародного конкурсу комп’ютерних проєктів «INFOMATRIX-2024». На 

Екософт&INFOMATRIX-2024 було заявлено 209 авторських розробок (240 

учасників) у десяти категоріях Чемпіонату «Екософт» і шести категоріях конкурсу 

«Інфоматрикс». В очному форматі взяли участь 33 проєкти з різних областей України 

у категоріях: апаратне управління, комп’ютерне мистецтво, короткометражний фільм, 

програмування. 

Учасники презентували свої розробки за різноманітною тематикою та мали 

можливість познайомитися з цікавими проєктами своїх колег і отримати слушні 

поради від журі. 

 

 

21 березня 2024 року в Національному еколого-

натуралістичному центрі учнівської молоді МОН 

України відбулась зустріч із науково-

педагогічними працівниками Уманського 

державного педагогічного університету імені 

Павла Тичини.  

Під час зустрічі було обговорено низку питань, зокрема підвищення рівня наукової, 

освітньо-спортивної, профорієнтаційної роботи в Університеті та в НЕНЦ, розвиток 

нових моделей освітнього та виховного процесу, волонтерської діяльності, менторства 

в освіті, наставництва, організація спільного проведення та використання результатів 

науково-дослідних робіт і наукових досліджень, реалізація в освітньому процесі 

інноваційних технологій, нових методів та засобів навчання з використанням сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологій, методичних рекомендацій з навчальних 

дисциплін, розроблених науково-педагогічними працівниками Університету, 

організація та проведення інформаційних заходів, обговорення освітніх програм 

здобувачів вищої освіти, програм освітніх компонентів, забезпечення кадрами. 

 

 



 

 

 

Позашкільна дипломатія. Посольство 

Республіки Молдова в Україні на чолі з 

Надзвичайним і Повноважним Послом 

Валеріу Ківерь завітали з візитом до НЕНЦ 

22 березня ц.р. в Національному еколого-

натуралістичному центрі учнівської молоді МОН України 

відбулася зустріч з Надзвичайним і Повноважним Послом Посольства Республіки 

Молдова в Україні Валеріу Ківерь та його колегами. Програмою заходу було 

передбачено презентацію діяльності НЕНЦ, розкриті напрями роботи з учнівською та 

студентською молоддю і окреслені майбутні шляхи співпраці. 

 

З 25.03 по 29.03 в НЕНЦ був організований 5-денний весняний 

табір «Веселі проліски», який відвідали 25 здобувачів освіти 

віком від 8 до 11.  

Кожен день Табору відповідав певній тематиці: 

День практичної Екології, День Квітникарства, 

День Екології, День Позитивних емоцій, День 

Мистецтв. Програма табору включала проведення кожного ранку 

анімалотерапію – спілкування та годування тварин на фермі, 

різноманітних екскурсії та пізнавальних занять (майстер класи) в 

залежності від тематики дня.  

 

Затвердження рішення Національної Ради України з питань телебачення 

та радіомовлення щодо  реєстрації НЕНЦУМ м. Київ, суб'єктом у сфері 

друкованих медіа та  внесення до реєстру суб'єктів у сфері медіа 

відомості щодо реєстранта НЕНЦУМ м. Київ та присвоєння 

ідентифікаторів в Реєстрі . 

Відео Рішення Національної Ради України з питань телебачення та радіомовлення за 

посиланням: https://youtu.be/6akkNxz5fdw 

Документи за посиланням: 

https://nenc.gov.ua/wp-content/uploads/2022/06/рішення-962.pdf 

https://nenc.gov.ua/wp-content/uploads/2015/01/рішення-961.pdf 
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